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Ref/Secretaría Xeral/Juan Manuel Salguero del Valle

SESIÓN ORDINARIA PLENO DO CONCELLO 

31 DE XANEIRO DE 2022

DECRETO DE CONVOCATORIA

CONSIDERANDO que ao abeiro do disposto no artigo 46.3 da Lei 7/85, de 2 
de abril, reguladora das bases do Réxime Local “ En todo caso, cuando concurran 
situaciones excepcionales de fuerza mayor, de grave riesgo colectivo, o catástrofes públicas que 
impidan o dificulten de manera desproporcionada el normal funcionamiento del régimen presencial 
de las sesiones de los órganos colegiados de las Entidades Locales, estos podrán, apreciada la 
concurrencia de la situación descrita por el Alcalde o Presidente o quien válidamente les sustituya al 
efecto de la convocatoria de acuerdo con la normativa vigente, constituirse, celebrar sesiones y 
adoptar acuerdos a distancia por medios electrónicos y telemáticos, siempre que sus miembros 
participantes se encuentren en territorio español y quede acreditada su identidad. Asimismo, se 
deberá asegurar la comunicación entre ellos en tiempo real durante la sesión, disponiéndose los 
medios necesarios para garantizar el carácter público o secreto de las mismas según proceda 
legalmente en cada caso.

A los efectos anteriores, se consideran medios electrónicos válidos las audioconferencias, 
videoconferencias, u otros sistemas tecnológicos o audiovisuales que garanticen adecuadamente la 
seguridad tecnológica, la efectiva participación política de sus miembros, la validez del debate y votación 
de los acuerdos que se adopten”.

VISTA a relación de expedientes conclusos dispostos polo Secretario, 
asistido polo mesmo e por os membros da Xunta de Goberno Local, 
tenentes de alcalde e consultados aos portavoces dos grupos existentes na 
Corporación, de conformidade co establecido no artigo 82 do Real Decreto 
2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de 
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais.

RESOLVO:

Primeiro.- Convocar sesión ordinaria do Pleno desta Corporación para o día 
31 de xaneiro (luns) de 2022 ás 20.00  horas

Segundo.- A celebración do Pleno será na modalidade “TELEMÁTICA”, 
coa presencia única no Salón de Plenos da Corporación dos/as sres/as 
voceiros/as de cada grupo con representación municipal, ademáis do 
Sr.alcalde-presidente, Interventor e Secretario, debendo os demáis 
integrantes do Pleno activar a súa conexión a través da clave que a tal efecto 
se lle facilitará dende a Administración Municipal na dirección dos seus 
respectivos correos electrónicos corporativos.

Terceiro.- Se algún/a concelleiro/a aprecia problemas técnicos que o faga 
saber co tempo suficiente de antelación á celebración da Sesión para poder 
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facilitarlle a conexión dende o Concello. Se no momento do inicio da 
Sesión non aparece “en conexión” se lle computará como “non asistente”

Cuarto.- Que o Secretario leve a cabo os trámites legáis e materiais 
oportunos para a convocatoria e notificación dos membros da Corporación.

Quinto:- Fixar a seguinte:

ORDE DO DÍA

PARTE I.-ADOPCIÓN DE ACORDOS

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DO PLENO E X T R A ORDINARIO 
DE 1 0  DE XANEIRO DE 2022.

2.- APROBACIÓN PROXECTO “SENDA PEATONAL EN COROSO”. INICIO 
EXPEDIENTE EXPROPIACIÓN FORZOSA. ADOPCIÓN DOS ACORDOS QUE 
PROCEDAN.

3.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
SOBRE MELLORA PISTA POLIDEPORTIVA SD XUVENTÚ DE AGUIÑO

4.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL 
VILAS ÁLVAREZ SOBRE PROXECTO ITINERARIO RUTA DE SENDEIRISMO NO 
LUGAR DE DEÁN GRANDE. 

5.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL 
SUÁREZ-PUERTA SIRGADO SOBRE ORDENACIÓN DO TRÁFICO E CONTROL DA 
VELOCIDADE.

6.- PROPOSICIÓN CONXUNTA PRESENTADA POLOS GM PBBI, PS DE G-PSOE, 
BNG, e MIXTO SUMA-RIBEIRA SOBRE QUE SE REALICE UN ESTUDO PARA A 
MELLORA DA ESTRADA CP-7301. 

7.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR Dna. Mª HERMINIA POUSO 
MANEIRO SOBRE MELLORAS DOS SERVIZOS MUNICIPAIS NO LUGAR DOS 
MUIÑOS – OLEIROS.

8.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
SOBRE MELLORAS NA RÚA INSUELA EN PALMEIRA.

9.-PROPOSICÍON GM MIXTO-SUMA RIBEIRA PRESENTADA POR D. XURXO 
FERRÓN VIDÁN SOBRE INDISCIPLINA URBANÍSTICA.

10.-PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS 
ÁLVAREZ SOBRE ACONDICIONAMENTO DO CAMIÑO VECIÑAL DOS PÁRAMOS.

11.-PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL 
SÚAREZ-PUERTA SIRGADO PARA QUE  POR PARTE DOS TÉCNICOS MUNICIPAIS 
SE PROCEDA Á REDACCIÓN DUN PROYECTO PARA SUSTITUIR A 
CANALIZACIÓN EXISTENTE DE ABASTECIMENTO DE AUGA, DESDE FONTÁN 
HASTA CASTIÑEIRAS, NUNHA PRIMEIRA FASE, E  DESDE CASTIÑEIRAS 
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HASTA ENTRONCAR COA REDE DE ABASTECIMENTO DA PARROQUIA DE 
AGUIÑO NUNHA SEGUNDA FASE

12.- PROPOSICIÓN GM BNG PRESENTADA POR D. XOSÉ ANTONIO VÁZQUEZ 
COBAS PARA SOLUCIONAR SITUACIÓNS DE EMERXENCIAS TEMPORAIS DE 
EXTREMA NECESIDADE.

13.-PROPOSICIÓN GM PP PRESENTADA POR DNA. MARÍA JOSÉ SAMPEDRO 
FERNÁNDEZ  PARA INSTAR A PORTOS DE GALICIA Á RETIRADA DOS 
ELEMENTOS COLOCADOS RECENTEMENTE NA ZONA PORTUARIA DE 
PALMEIRA E A RESTITUCIÓN DESTE ESPAZO AO SEU ESTADO ANTERIOR.

14.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
PARA QUE SE PROCEDA AO INMEDIATO RESTABLECEMENTO AO SEU ESTADO 
ORIXINAL DA OBRA EXECUTADA NO PORTO DE PALMEIRA, ELIMINANDO OS 
ACTUAIS BANCOS DE PEDRA E OS NUMEROSOS BOLARDOS METÁLICOS.

PARTE II.-CONTROL ÓRGANOS DE GOBERNO

15.- DACIÓN DE CONTA DECRETOS DA ALCALDÍA (ART. 42 DO ROF).

16.-DAR CONTA INFORMACIÓN SOBRE O PERÍODO MEDIO DE PAGO A 
PROVEDORES A QUE SE REFIRE O REAL DECRETO 635/2014, DE 25 DE 
XULLO. CORRESPONDENTE AO TERCEIRO TRIMESTRE DE 2021.

17.- DAR CONTA INFORME RESUMO DOS RESULTADOS DO CONTROL INTERNO 
(PLAN ANUAL DE CONTROL FINANCEIRO PARA O EXERCIZO 2021)

18.- MOCIÓNS DE URXENCIA.

19.- ROGOS E PREGUNTAS.

Ribeira, na da data da súa sinatura dixital.
O alcalde-presidente.

Asdo. Manuel Ruiz Rivas

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE

SRES/AS CONCELLEIROS/AS RELACIONADOS
Partido Popular (PP)

1.-Manuel Santos Ruiz Rivas, alcalde-presidente

2.-María José Sampedro Fernández

3.-Ramón José Doval Sampedro.

4.-Manuel Emilio Pérez Outeiral

5.-Ana Isabel Barreiro Rego.

6.-Victor Reiriz Lampón

7.-Juana María Brión Santamaría

8.-Elvira Pereira Ageitos.
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  9.-Javier Ventura Sampedro Ageitos. 

Partido Barbanza Independiente (PBBI)

1.-Vicente Mariño de Bricio

2.-María Herminia Pouso Maneiro

3.-Tania Redondo Fernández

4.-Miguel Ángel Vázquez Salgueiro

5.-Emilio Andrés González Regueira.

6.-Gerardo Pardavila Fernández.

7.-Asier Casais Álvarez

Partido dos Socialistas de Galicia-Psoe (Ps de G-Psoe)

1.-José Manuel Vilas Álvarez

2.- José Manuel Suárez-Puerta Sirgado

Bloque Nacionalista Galego (B.N.G)

1.-Xosé Antonio Vázquez Cobas

2.-Luis Antonio Pérez Barral

Suma Ribeira (SR)

1.-Xurxo Ferrón Vidán,
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